
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd tirsdag 22.april 2025 

Til stede: Elisabeth I Hokstad, Turid Løsnæs, Sølvi Helleren Larsen, Steinar 
Abrahamsen, Grethe E. Kristiansen og Øystein Evensen 

Forfall: Ove-Jørgen Moen 

Kirkeverge Jan Einar Bjerke Hals deltok på sak 19-21 

 

Sak 19/25 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Innkalling og saksliste ble godkjent. 

Sak 20/25 Godkjenning av referat fra 4.mars 

Referat fra møtet 4.mars ble godkjent. 

Sak 21/25 Orientering og samtale med kirkeverge Jan Einar Bjerke Hals 

Menighetsrådet og kirkevergen hadde en god samtale og dialog rundt aktivitetene i kirka, 
den økonomiske situasjonen, ansvarsforhold og noen aktuelle problemstillinger. 

Det vil allikevel bli klippet plen på deler av utearealet, og det øvrige blir pusset et par 
ganger i sesongen. 

Kirketjener har et system for å melde inn bygningsmessige og tekniske ting som ikke er i 
orden, det blir så prioritert sentralt. 

Det bør i hovedsak være folkevalgte som er ledere i de ulike utvalgene, med de ansatte 
som administrative ressurser og bindeledd mot staben. 

Det skal gjennomføres en god del kutt i budsjettene som resultat av reduserte tilskudd 
både sentralt og fra kommunen. Vi må være forberedt på at dette vil fortsette de 
kommende årene. Det gjøres gode prosesser knyttet til de ansatte og man prøver å finne 
en rettferdig fordeling slik at alle menigheter vil bli noe berørt. Det blir viktig at vi i større 
grad ser de «sentrale» opplæringsmidlene i sammenheng med egne budsjetter lokalt. 
Det er naturlig at Trosopplæringsutvalget er involvert i prioriteringen knyttet til innkjøp og 
aktiviteter på dette feltet, som nok blir mest berørt. 

Sak 22/25 Andre referater og orienteringer 

- Oppsummering av årsmøte 16.mars: Det var lite oppmøtet, men gjennomført 
etter planen. Protokollen er underskrevet og vil bli distribuert. 

- Orienteringer fra staben: Vikar som har deltatt på Juniors og Barnetrim skal nå 
videre til ny stilling og disse aktivitetene vil bli avsluttet for sesongen. Tjølling har 
avviklet barnekor for de yngste barna, og de er invitert med hos oss. Øystein har 
vært i Roma og fått inspirasjon. 

- Utvalgsmøter siden sist: Diakoniutvalget og Musikkutvalget har hatt noe dialog 
siden sist 



- Påsken og andre aktiviteter og arrangementer: Det har vært godt besøkte 
gudstjenester Palmesøndag, Skjærtorsdag (kveld) og 1.påskedag. Frokosten 
1.påskedag var hyggelig, men lite kunngjort. 

- Nærmiljøutvalget på Halsen har hatt møte og referatet sendes medlemmene i 
rådet. 

- Leder har mottatt regnskapsoversikt pr 31.mars. Det ble orientert kort om denne. 

Sak 23/25 Henvendelse fra Tjølling om felles konsert før jul 

Tjølling menighetsråd har spurt om samarbeid knyttet til en konsert sent på høsten. 
Musikkutvalget har drøftet dette og menighetsrådet behandlet saken. Vi takker nei til 
tilbudet om samarbeid da vi ikke ønsker å ta denne økonomiske risikoen. Hvis vi skal 
garantere for et slikt beløp ønsker vi heller å ha lokale artister som vi har samarbeidet 
med tidligere. 

Sak 24/25 Søknad om støtte til Ukraina-prosjekt 

Vi stiller parkeringsplassen til disposisjon for innsamling av klær til Ukraina fredag 2.mai, 
slik vi har gjort tidligere. Diskusjonen om dette prosjektet skal inn på offer-lista vår tas 
sammen med øvrige organisasjoner når denne lista vedtas årlig. 

Sak 25/25 Arrangementer og planer fram til og med august 

- Dugnad ute holdes samme ettermiddag, med i hovedsak konfirmanter. Vi 
konsentrerer oss om å plante og rydde i blomsterbed og rake den plenen som 
skal klippes i sommer 

- Konfirmasjonsgudstjenester 3.og 4.mai 
- Gudstjenester 18.mai, pinsedag 8.juni, 22.juni, 27.juli og 10.august 
- Pilegrimsvandring Kr. Himmelfartsdag 29.juni skal gå innom/forbi vår kirke, 

arrangementet er åpent for alle 
- Gullkonfirmanter 15.juni: Øystein og Turid bidrar på dette arrangementet. Turid 

tar kontakt med en person til for å hjelpe med dette. 
- Oppstarts-gudstjeneste 31.august: Det blir viktig at alle frivillige og aktive i våre 

aktiviteter inviteres til denne for å komme i gang med kirkebesøk etter 
«sommerferie» 

Sak 26/25 Prioriteringer av tiltak fra oppstart til høsten 

Menighetsrådet har et ønske om å prioritere bedre koordinering og tydeligere 
informasjonsarbeid knyttet til våre aktiviteter. Vi trenger et bedre system for å kunne 
sende mail til medlemmer som ønsker informasjon, og utsending av nyhetsbrev med 
oversikt over aktivitetene de kommende ukene. Kanskje en utsending i måneden med 
oversikt for de kommende 6 ukene. Til dette trenger vi hjelp og støtte fra de ansatte både 
til innhenting av adresser, administrasjon av registeret og utsending. 

Det er enighet om at vi har et for ambisiøst tilbud i forhold til kapasitet hos ansatte og 
frivillige. Kontinuerlige tilbud til egne aldersgrupper, som Juniors, er for mye for oss. Det 
er viktigere å ha gode opplegg og god informasjon og rekruttering til kortere opplegg som 



Tårnagenter og Lys Våken, og eventuelt ha kortere prosjekt-tilbud/pop-ups til andre 
aldersgrupper. Trosopplærings-utvalget må involveres i planlegging og prioritering. KUL-
planen må gjennomgås med tanke på å få et realistisk tilbud tilpasset kapasiteten. 
Barnetrimmen er viktig å opprettholde, men må kanskje flyttes til en annen dag hvis 
noen andre skal ha ansvaret. 

Musikkutvalg og Diakoniutvalg bør ha et møte før sommeren for å planlegge datoer for 
aktiviteter i 2.halvår. Det er viktig at vi får disse inn i menighetsbladet som skal komme ut 
i august. 

Sak 27/25 Eventuelt 

- Trosopplæringsutvalget har ikke hatt møte på en stund og trenger noen nye 
medlemmer. Elisabeth og Grethe blir menighetsrådets medlemmer og tar 
sammen med trosopplærer tak i dette før sommerferien, avklarer med sittende 
og aktuelle nye medlemmer og gjennomfører et møte der budsjett og planer for 
høsten diskuteres. 

- Når stoffet til de ødelagte stol-ryggene er ferdig kommer vi til å trenge en dugnad 
for å skru stolene fra hverandre og sammen igjen. Steinar sjekker opp hva vi 
trenger av utstyr for å gjøre dette. 

 

Neste møte blir tirsdag 20.mai kl. 09.00 


